

Развивающие игрушки для детей: как их правильно выбирать?

Педагог-психолог

Многие родители хотят, чтобы купленная ребенку игрушка могла не только занимала его на какое-то время, но так же и помогала ему познавать что-то новое. Давайте поговорим о развивающих игрушках и о том, как правильно подойти к выбору такой игрушки?

На сегодняшний день магазинов детских игрушек больше чем достаточно, сейчас они на каждом углу. Игрушки, стоящие на полках, впечатляют своим разнообразием, яркостью красок и звуков. И как среди такого множества выбрать ту, которая действительно будет полезна ребенку. Давайте рассмотрим несколько правил по выбору правильных и полезных игрушек.

Как выбирать?

Самое главное, чтобы игрушка была не только красивой, полезной, но и безопасной и ни коим образом не навредила здоровью вашего ребенка. Поэтому для начала, взяв ее в руки, внимательно осмотрите игрушку, проверьте на целостность, проверьте работу механизмов, если таковые имеются. Главное чтобы ее вид и состояние не вызывало у вас никаких сомнений. Вторым шагом будет получение максимальной информации о самом производителе – это тоже очень важно. И последний шаг – обязательно прочтите инструкцию по использованию данной игрушки, а также правила ее эксплуатации. Если вы пройдете все три этапа выбора, то можете быть уверенными на 99%, что выберете хорошую, качественную игрушку.

Стоимость игрушки

Низкая цена это не тот показатель, по которому нужно ориентироваться при ее выборе. Ведь чаще всего это некачественный товар, при изготовлении которого использовались низкокачественные материалы и дешевые токсичные краски. А они очень опасны для здоровья ребенка.

Сертификат качества

Поэтому, в первую очередь, выбирайте магазины, которые работают с качественной продукцией и где вам смогут предоставить сертификат качества на данный товар. Лучше купить одну дорогую, хорошую игрушку, чем много дешевых, но опасных для здоровья

ребенка. Тем более, что ученые уже доказали – большое количество игрушек только мешает нормальному развитию ребенка.

Возрастной подбор

Еще одно, что нужно учитывать при выборе развивающей игрушки, это возраст ребенка. Эту информацию вы можете посмотреть в инструкции к данной игрушке или же получить консультацию продавца. С одной стороны, к возрастным рекомендациям производителя игрушек нужно прислушиваться, но с другой – лучше вас вашего ребенка никто не знает. Поэтому здесь необходимо учитывать и индивидуальные способности ребенка, ведь все дети разные. Ваш малыш может по развитию опережать других детей такого же возраста, поэтому почему бы вам не приобрести игрушку которая была бы ориентирована на более старших детей, но для вашего ребенка она была бы в самый раз.

Игрушка должна радовать

И последнее – не забывайте, что вы покупаете ИГРУШКУ. Она может быть максимально развивающей и познавательной, но при этом очень скучной для ребенка. Ведь получить игрушку – это праздник, поэтому выбирая опирайтесь на интересный дизайн, красочность, жизнерадостность, чтобы такая игрушка могла долгое время приносить пользу и радость вашего ребенка.